

# 参加够级大赛 赢取现金大奖

喜欢打牌的市民,抓紧来报名齐鲁银行杯(聊城)够级大赛啦

本报聊城3月24日讯(记者 郭庆文) 连日来,由齐鲁银行聊城分行冠名,齐鲁晚报·今日聊城·振华购物中心主办的够级大赛报名火爆。大赛组委会特别提示参赛者,报名前请详细了解报名细节及比赛规则,关注后续报道,以确保熟知规则便于赢取大奖,请到齐鲁晚报·今日聊城办公室报名,咨询电话8277092。

大赛将在开发区振华购物中心举行,预赛时间为4月12

日,决赛时间为4月19日。本次大赛奖金额度高、发奖范围广,需要特别注意的是,够级大赛属于团体比赛,必须6人一队方可参赛。大奖赛的冠军队、亚军队、季军队将分别获得6000元、3000元、1000元现金大奖,4—10名次的参赛队,将获价值不等的礼品。由于奖金数额较大,必须由全体队员持参赛表、本人身份证原件及复印件,一起签字领取。

够级大赛实行不同场地规

则,两队12人分两桌分别在不同场地对阵比赛,每局结束后,将各自的牌面放置信封中相互交换继续比赛,以消除牌面偶然性对比赛成绩的影响。在比赛中,出牌必须放在自己面前,不得与他人的牌相混,结束后放入信封以便交换,同时比赛也不需要洗牌。

大奖赛决赛在聊城开发区振华购物中心举行,如晋级决赛队不能及时参加视为弃权,取消该队奖金。如果晋级决赛

的参赛队有3人以下(含3人)的队员因故不能参加比赛,经参赛队全体队员6人一致授权,可另行组织其他人替补参赛,有关授权证明及替补参赛人员的真实资料须提前上交组委会审核批准。

报名地点为:聊城市兴华西路93号(齐鲁晚报·今日聊城编辑部),请领队携所有参赛队员的身份证或复印件前来报名,并交纳保证金50元,预赛当天(4月12日)予以退还。

## 好心人捐助肿瘤老人12万元从不露面

经过十个月的治疗,本报曾报道过的肿瘤老人如今好多了

本报聊城3月24日讯(记者 刘云菲 通讯员 刘玉杰)

24日,记者从聊城市慈善总会得知一个好消息。本报于去年6月11日,以《六旬老汉得怪病肿瘤比头大》为题报道的冠县64岁的曲延图老人的怪病已经好多了。经过10个月的治疗,老人颈部肿瘤已退了一半左右。而这离不开一位好心人的无私帮助。这位只知道是来自辽宁省沈阳市的好心人,先后慷慨给予老人12万元的治疗费,还为老人联系了北京一家知名医院救治。老人说,他最大的心愿就是能见一见救命恩人,可是这位好心人始终没有露面。

三年前,今年64岁的曲延图老人,得上一种怪病,身体四个地方起疙瘩,最大的在耳垂下,看上去比头还大。当时,老伴刘银梅患脑血栓长达十年,并患有糖尿病、心脏病。就在2014年6月,老伴不幸病逝。这

对于曲延图老人打击非常大。身边失去老伴的陪伴,加上病痛的折磨,老人对生活失去了希望。

此事经过本报报道后,一位辽宁省沈阳市的好心人与冠县慈善总会取得联系,他愿意帮助老人联系北京一家知名医院去治疗,费用全部由他承担。而这位好心人始终不愿意透露姓名。曲延图在家人陪伴下来到北京,起初老人也是抱着试试的心态,可是当到了北京才知道,这位好心人每天安排专人看望老人,从老人开始接受治疗一直陪伴到现在。

记者辗转与老人取得联系,此时他还在北京治疗,从电话里能听出老人的精神状况比以前有了很大的好转,有时还能说上几句普通话。老人说,他只知道这位好心人姓李,一共往他的银行卡里打了12万元。在李先生的援助下,老人在医院治疗了7个疗程,效果非常

好,颈部肿瘤已退了一半左右,腋下肿瘤已消失,目前花费已接近20万。而李先生托人表示,还将继续帮助老人治疗,可是老人心里十分过意不去,因为他还没见过这位恩人一面。

市慈善总会工作人员介

绍,在得知老人情况后,市县两级慈善部门给予老人最大限度的帮助,先后共救助老人近3万元。“这位好心人,我们也在寻找,他真是一位无私奉献的人。我们也会继续关注老人的情况,给予老人最大的帮助。”

本报去年相关报道截图。

## 未经用户同意通信商擅开增值业务 经消协协调,通信商返还用户500元现金

本报聊城3月24日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张连福) 近日,聊城一通讯公司在未经消费者刘先生同意的情况下,为其开通了收费业务,并连续收费数月。经消协协调,该通信服务商最终返还刘先生500元现金。

3月13日,家住聊城市区的刘先生在家中上网时,查阅了自己的话费消费情况,

竟然在消费单上显示“法律顾问咨询费用”10元,刘先生再查阅前几个月的话单,均有10元的法律顾问咨询费。于是找到某通信运营商的客服部。客服工作人员查看后说是刘先生自己定制的增值业务,而刘先生却坚持从来没有订制过这项业务。3月15日,刘先生将此事投诉到聊城市消费者协会。

经调查得知,该通信运营商以短信形式给刘先生的手机发过短信提示,刘先生没有看过,而通信运营商认为刘先生默认了。所以在刘先生的话费账单上每个月都显示10元的法律顾问费。这项业务并非刘先生自己订制,而是通信运营商在其不知情的情况下开通的。经市消协协调,该通信服务商返还刘

先生500元现金。

据介绍,通信行业有时会向用户推荐新业务,免费试用期满,运营商给用户发出提示短信,询问业务是否取消。另外,也有运营商未经用户本人同意,便为用户开通新业务以吸取资费。市消费者协会工作人员提醒,遇到类似情况,市民应积极维权,同时保留好证据。

## 从“大”向“强”谱华章 锦绣足音蓄腾飞 农行茌平县支行发展纪实

过去的2014年,农行茌平县支行以实现“经营大行”向“经营强行”的跨越为工作目标,立足服务地方经济发展,不断加大信贷投放力度,鼎力支持实体经济蓄势腾飞,自觉履行社会责任,持续提升金融服务水平,各项工作成果显著。先后被山东省省委、省政府授予“文明单位”荣誉称号,被山东省农行授予“先进单位”荣誉称号,被聊城市总工会授予“富民兴聊”劳动奖状和“劳动关系和谐企业”等荣誉称号。

服务“三农”,走好老路子,走出新路子。

走好老路子。以代理“新农保”业务为契机,该行继续完善农村支付体系建设,为农村经济发展提供了有力支持。在2010年取得6个经济强镇的代理资格后,2014年该项业务再实现新突破,成功获得城区业务的代理权,代理份额达到了

56%,成为各家金融机构份额最大、服务最好的代理行,共发放惠农卡4.95万张,累计归集资金1.41亿元,发放资金1.17亿元。同时,顺应全省芯片社保卡的发行,该行在全市率先制作并发行了15万张社保卡,将农行品牌牢牢“刻”在农民心中。

加快电子设备的布放步伐,借助“物理网点+电子渠道+移动设备”等支付方式,有效满足了农村的各种金融需求,累计安装网上银行4.4万户、手机银行3.3万户、智付通转账电话1730部,在全县设立惠农服务点906户,覆盖率68.77%。

走出新路子。大力支持农村新型经营主体发展,立足“支持一户、富裕一户”的支农理念,加大对规模化、集约化、商品化新型经营主体的贷款投放力度,创新发展了“公司+农户”、“合作社+农户”、林权质押等新型担保方式,累计支农5600多户、金额7.8亿元,帮助农民走上了小康之路。加快发展了“农

户新居住房贷款”业务,做好与当地政府的有效对接,深入试点村了解建设进度和资金需求,积极支持新农村建设,帮助菜屯、冯屯、博平、肖庄等乡镇1000多户农民住进了楼房。

服务经济,输血有渠道,银企关系心贴心

在支持当地农业经济的同时,该行也加大了对当地企业的扶持力度,全方位为实体经济发展“输血供氧”,实现银企双方的互惠共赢。紧贴地方经济结构调整与产业升级步伐,分片包干组织客户经理深入企业、市场,了解客户的金融需求,在重点领域、重点项目、重点客户上用真功、下实劲,全方位支持重点项目落地生根、重点企业做大做强,全年累计向信发集团等重

点企业发放各类资金36.5亿元。坚持“抓大不放小”的原则,多渠道帮助中小企业破解融资难题、

担保难题,将全县多家担保公司纳入准入担保机构。针对中小企业财务制度不健全、用信急等特点,将免评级、免授信的小企业简式快速贷款作为主打产品来推广。此外,该行还大力开展了适用于中小企业主的个人助业贷款、个人综合授信贷款和个人房产抵押贷款等业务,累计为中小企业主发放个人贷款5000多万元。2014年,中小企业信贷户数达到了85户,中小企业贷款较年初增加2.2亿元,增幅高于全行平均水平的9.8个百分点。

服务客户,始终如一,群众满意的金字招牌

“客户至上、始终如一”的服务理念就是农行的一块金字招牌。该行从硬件环境、软件设备、服务技能等方面入手,不断优化服务环境,努力提升服务质量和服务水平,让每一位客户都能享受到贵宾待遇。2014年,茌平县支行营业部

被山东省银行业协会授予“2014年度山东省银行业文明规范服务示范单位”荣誉称号,成为全省农行获此殊荣的十家单位之一,这也是该行多年来致力于为客户提供五星服务的最好见证。

为了扩大服务半径,该行根据最新城市规划,对营业网点重新进行了布局,对2个营业网点重新进行迁址改造,并将原址全部改造成了自助银行,重新规划后的物理网点和自助银行的布局更合理,覆盖面更广,方便每一个城市角落的客户办理业务。

过去的一年,农行茌平县支行在全县各金融机构中已然拔得头筹,在发展的道路上已经迈出了坚实的一步。潮起海天阔,扬帆正当时。2015年,在“面向三农,服务城乡”的道路上,该行将加快改革步伐,全力服务地方经济发展,倾力做好服务“三农”的践行者。

(通讯员:刘涉、于运祥、李睿)

## 网购毒品吸食 被判刑一年

本报聊城3月24日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 张学禹) 近日,山东省东阿县人民法院公开宣判一起非法持有毒品案,判决被告人刘某犯非法持有毒品罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币二千元。

2014年6月,被告人刘某在北京从一个网名叫“捕鱼”的人手中购得冰毒和麻古一宗用于自己吸食,后将剩余的冰毒和麻古带回东阿县刘集镇其住处。2014年10月22日11时许,东阿县公安局民警对位于刘集镇刘集村社区戒毒人员刘某的住所进行搜查时,发现白色晶体一包、粉红色片剂10粒、自制冰壶一个及锡纸一宗。经聊城市公安局刑事科学技术鉴定:该白色晶体成份为甲基苯丙胺、粉红色片剂成份为甲基苯丙胺和咖啡因。经聊城市计量测试所检验,该白色晶体净含量为27.06克、粉红色片剂净含量为0.99克。

法院审理后依法判决,被告人刘某犯非法持有毒品罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币二千元。

## 盗窃空调外机 销赃时被抓

本报聊城3月24日讯(记者 孟凡萧 通讯员 杨金坤) 一名空调维修店店主,利用熟悉空调拆卸的优势,连盗8台空调室外机,在销赃之时,被当场被抓。近日,经临清市检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处许桂华有期徒刑七个月,并处罚金两千元。

被告人许桂华在该市开设一个空调维修店,因生意不景气,便打起歪主意。2014年11月19日凌晨,许桂华驾驶汽油三轮车,携带扳手、锥等工具,利用自己熟悉空调拆卸的优势,先后在该市步瀛小区、临润路口、家具城路口、贵雅园等六个小区,连续盗窃8台居民安置在室外的空调室外机,共计价值6680元。盗窃后,被告人许桂华将其中四台空调室外机卖于该市城东废旧家电收购站,在许桂华准备销售剩余四台时,被接群众举报出警警察当场抓获。法院依法以盗窃罪判处许桂华有期徒刑七个月,并处罚金两千元。(文中人物均为化名)